[1B>xeHne Terna 6poLeHHOoro
noA yrinom K ropn3oHTY

llodcomoesnieHa yyumersnem ¢busuku
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CopepxaHue

* [TIpoeKkummn BEKTOPOB Ha KOOPANHATHbIE
ocHW.

* [locTaHOBKa 3aga4u
* YTOYHEHNe 3aga4um
 PeweHune 3agyuu



[lpoekuunsa BeKTopa Ha
KOOpPOUHATHYIO OCb

UTO Ha3bIBaAlOT NpoeKLMeN BEKTOpA Ha
KOoOpAWHAaTHYH OCb?
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OnunHy oTpe3Ka Mexay npoekuuen Havyana v
KOHLIa BEKTOpa Ha KOOpPAUHATHYH OCb
Ha3bIBaKOT NPOEKUMEeN BEKTopa Ha
KOOPAWHATHYIO OCb



[Tpoekuua BeKTopa Ha

KOOPAWHATHYIO OCb

BCcnoMHMM HEKOTOpLIE cnyYyan HaxoXOeHUs
npoeKkunn?
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[Tpoekuua BeKTopa Ha

KOOPAWHATHYIO OCb

BCcnoMHMM HEKOTOpLIE cnyYyan HaxoXOeHUs
npoeKkunn?
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[Tpoekuua BeKTopa Ha

KOOPAWHATHYIO OCb

BcrnoMmHUMm HEKOTOPbIE CIlyHal HaxXOXXOEeHNA

npoeKkunn?
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[Tpoekuua BeKTopa Ha

KOOPAWHATHYIO OCb

ObLwmn cniydyan. Yron HaknoHa BekTopa He
paBeH 0 1 90 rpagycos.




[Tpoekuua BeKTopa Ha

KOOPAWHATHYIO OCb

ObLwmn cniydyan. Yron HaknoHa BekTopa He

A paBeH 0 1 90 rpagycos.
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[1BUXKeHune Tena noa AeUcTBUEeM

CUNbIl TAXECTN.

3agadva. PelinTb OCHOBHYIO 3aga4y MEXaHUKN
Onsi Tena OpoLeHHOro ¢ Ha4vanbHOM CKOPOCTbIO
v, MOZ, YIIOM K TOPU3OHTY

JlaHo:

Yo

a

x(t)=? O

y(t) - ?



PaccTtaBuM BeKTOpPbl CKOPOCTU U
YCKOpeHuUs




YTOouYHeHUe yCNnoBUA 3agaum.

B yem 3akni4yaeTcs ocHOBHagd 3agada
MEXaHUKN?

OnpeneneHne NoroXxeHusa Tena B nodoun
MOMEHT BpeMeHU. x(1), y(t)

[log nencTtBmemM Kakou curibl ABUraeTca Teno
OpoLLeHHOE oA YrinoM K rOPU30OHTY?

[log OeNCTBUEM CUSbl TSXECTH.

Kakoe yckopeHune coobLaeT cuna TaKecTu
coobulaeT BcemM Tenam? Kak oHO HanpaBneHo?

YckopeHue csoboaHoro nageHnsa g=9,8 m/c? .
HanpasneHo BepTuKanbHO BHUS.



PeweHue 3agaun.

Tak Kak Teno ABMKETCH C YCKOpeHneM cBoboagHOoro
nageHusi, To UckaTb peLleHne dbygem ncxons us
ypaBHEHUNS PaBHOYCKOPEHHOIo ABMKEHUS.
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[Mouemy ans onucaHus ABUXEHUSI Tena OpoLLEeHHOro
no Yrnom K ropu3oHTY HY>KHO ABa YpaBHEHUA?



PeweHue 3agaun.

Hangem npoekumn HavdarbHOW CKOPOCTU U YCKOPEHMUS
Ha KoopaAWHaTHbLIE OCM.

Vox = VoCOSA Voy = VoSina
gx=0 dy = —9



PeweHue 3agaun.

[loacTtaBuM NOMyYeHHbIE 3HAYEHNSA B YpaBHEHMS
OBKEHNS Tena OpoLLeHHOro noa yrinom K ropusoHTy
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X = vytcosa

2 2
. t
y = vytsina - gT




